Ewcayoyn otig ®uowég Emotpeg - Madnpatikd Avyovctog 2003
Ovopatendvopo:
Tunpa

Ofpa 1
A)
i) No. BpeBodv ta suvnpitova katevdHveeng Tov Stavicuatog a = 3i+ 123 +4k .

x+1

Vx® —4x +4 .

ii) Na e€etdoete ov vdpyet To 6plo 610 onpeio xo=2 g cvvdptnong f(X) =

B) Noa BpeBovv ot Tiég Tov A Yo TiG 0moieg TO GVOTNIA EYEL EKTOG TG UNOEVIKNG Kot GAAN AHo).
x+My+2z)=0
-2y+z=Ax, AeR

AX+y=-z

Ofpa 2
A) Bpeite v Ty g mapopétpov A € R yia v omoia to cuotpa

3x+4y=»A
2X+y =5 &ethoon, kabdg Kot Ty AOom auTh.
x-3y=-1

B) No vroroyicete to euPaddV NG YPAUULOOKIAGHEVNG TTEPLOYNS TOL opiletar amd Tig KopmOAEG

y(x)=3x+0.5

g(x) =+1-x’

KO TOVG AEOVES X KOy OTIMS POIVETAL GTO GYNLLOL.
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Ofpo 3

A) Atvovtat ot mivakeg

1 2 -1 2 0 0
A= 2 1 0| B={0 -3 0
-1 1 2 0 0
Na BpeBovv ot mivakeg

a) C=A+B
By D=A-B
nE=B"

B) To dudvvopa B€omg KvnTol divetal Mg GUVAPTNON TOL YPOVOUL, t, md TN SLUVUGHATIKY GUVAPTNON
F=ae ' cos(w-t)-x+be'sin(w-t)-y 6mov a, o, b € R, ©>0 ko X, 1o povadiaio
StovdopaTo TV aEOVOVY X KoLl Y VOG TPLGOpHOYDOVION GUGTAIATOC GUVTETAYUEVOV.

Yrohoyloate T GTPOQOPUT TOV KIVITOV MG TPOg TNV apyr| TV a&dvev.(H dtavucpotikh cuvaptnon
NG oTPOPOPUNG diveTat and T oyéon:

L) = M - (7 (1) x IO

) 6mov M Oeticn otodepd.
Oépo 4

A) i) Atvovtar o1 ivoxeg 4 = (2,1), B

1 -2 0
4 5 -3
Na BpeBovv av vdpyovv ot mivakes:

a)C=A4-B
By D=B-A

i) Atdeton  cvvaptnon:

_ 2x 2
y =cCe +sze

X X

+ e

2
dy4d_y

Agi&te 6T1 cavonotel v e&lomon: —dx >

B) No, vToloy16TEl T0 OAOKATPOLLOL I x? In xdx .
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Ofpo 5

A) Aivetar 1 cuvaptnon y g aveEaptnng petafAnTig X, 1 omoio tkavomotel T oyéon:
x>+ > —4=0, pex,y>0.
d’y

7
X

dy
No Bpebein — kot
dx

, , 1 5 x 2 , , ,
B) Noa peretnfel n cuvdpimon y = gx + 7 —6x + 8 Kou vo yivel n ypoeikr] g TapdoTacn.

Oépna 6

A) Aivetr n xapmodn  F(f) =3c082f-1 +3sin2t- j+ (8t —4)h  omov X, P, heivar tar
povadiaio SlovocpoTo TV 0EOVOV Xy KOl Z ovTioTOlo &vOg TPLoopBoymdviov GULOTHLOTOG

GUVTETAYUEVOV.
Bpeite to povadiaio epantopevo dtdvuopa katé HNKog e KaUmOAnG.

B) Noa vrohoyiotel T0 oAOKAN PO
2

=5
x“+2x+1
Ta Oépata sivar fadporoyikd 16odvvopna

Na amavtn0ov0v 5 ano ta 6 Oéparta.

Kol emroyio
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